

**Erratum**

## 날개하늘나리에 있어서 디니코나졸 처리가 스트레스 내성과 관련된 해부학적 및 생화학적 특성에 미치는 영향

엄선정<sup>1</sup> · 박경일<sup>1</sup> · 최영준<sup>2</sup> · 오 욱<sup>1,3\*</sup> · 김규원<sup>1</sup>

<sup>1</sup>영남대학교 자연자원대학 원예생명과학과, <sup>2</sup>강진군농업기술센터, <sup>3</sup>영남대학교 LED-IT융합산업화연구센터

### Effects of Diniconazole Application on Anatomical and Biochemical Characteristics Related to Stress Tolerance in *Lilium dauricum*

Sun Jung Eum<sup>1</sup>, Kyeung Il Park<sup>1</sup>, Young June Choi<sup>2</sup>, Wook Oh<sup>1,3\*</sup>, and Kiu Weon Kim<sup>1</sup>

<sup>1</sup>Department of Horticultural Science, Yeungnam University, Gyeongsan 712-749, Korea

<sup>2</sup>Gangjin Agricultural Technology and Extension Center, Gangjin 527-853, Korea

<sup>3</sup>LED-IT Fusion Technology Research Center, Yeungnam University, Gyeongsan 712-749, Korea

원예과학기술지 30권 3호에 게재된 논문 제목과 본문의 날개하늘나리의 학명이 잘 못 표기되어 있어 바로잡습니다.  
제목의 *Lilum davuricum*을 *Lilium dauricum*으로 본문의 *Lilium davurium*을 *Lilium dauricum*으로 정정합니다.

The original version of this article contained an errors in the title and text's scientific name. The correct scientific name should be given as *Lilium dauricum* not *Lilum davuricum* in the title and as *Lilium dauricum* not *Lilium davuricum* in the text.